

Групповой автобусный тур **Лучшее в Раджастане**



Маршрут : Дели(02) – Агра(02) - Джайпур(02) – Мандор - Джодхпур (1) – Удайпур(2) – Пушкар(1) – Аджмер - Дели
Поезд: 1 (Аджмер - Дели)
Длительность : 10 ночей / 11 дней

Погодный календарь Дели, Джайпур, Агра

Янв	Фев	Март	Апр	Май	Июнь	Июль	Авг	Сент	Окт	Нояб	Дек
+15/+3	+20/+5	+27/+20	+29/+21	+40/+30	+41/+30	+35/+27	+35/+30	+32/+29	+29/+25	+27/+20	+20/+7
						Не сильные дожди	Не сильные дожди	Не сильные дожди			

Тур «Классика Индии» включает в себя как Золотой треугольник, так и посещение всемирно известных храмов любви в Каджурахо, города, долгое время укрывавшегося на речных островах – Орчи и первого города на Земле, построенного еще Богами - Варанаси. Форты и дворцы, астрологические монументы и сады, истории жизни великих правителей, великолепные силуэты храмов и усыпальниц, среди которых сияет жемчужина Тадж Махала и незабываемая скульптура храмов Каджурахо.

ПТ-СБ: Перелет в Дели; Прибытие

Пятница: Вылет в Дели. Ориентировочное прибытие, в зависимости от выбранной авиакомпании (Aeroflot, Etihad и пр.) с 3.00 до 5.00 утра **субботы**.

По прибытии в столицу Индии Нью-Дели, Вас встретит представитель в международном аэропорту им. Индиры Ганди. После теплого приветствия – сопровождение в Ваш отель.

Отдых и ночь в отеле Дели. ([Country Inn Suite](#))

СБ: Знакомство с Дели

10:00 утра: начало экскурсии по Дели

Сегодня Вас ждет экскурсия по основным достопримечательностям Старого и Нового Дели. Утром Вы побываете в **Джама Масжид** – самой большой мечети Индии и архитектурном шедевре мусульманской религии и совершите небольшую **прогулку-катание на велорикше** по знаменитой **улице Лунного света (Чандни чоук)**, известной как самый популярный рынок в старом Дели, построенный ещё при Шахджахане в 17 веке. Затем Вы проедете у стен **Красного Форта**, величественные укрепления которого сделаны из



красного песчаника, и бывшего некогда местом правления монгольского императора Шахджахана.

Продолжите экскурсию в Новом Дели, Вы проедете по центральному проспекту города и увидите **Дворец Президента** и **Дом Парламента**. Остановитесь ненадолго у **Индийских Ворот** – мемориальной арки индийским солдатам. Затем Вас ждет визит в белоснежный храм с золотыми куполами – сикхскую гурудвару **Бангла Сахиб**, действующий храм, считается, что освященная вода из него излечивает болезни верующих.

Возвращение, отдых и ночь в отеле.

ВС: Знакомство с Дели. ТРАНСФЕР В АГРУ

12:00: Выезд из отеля, продолжение экскурсии по Дели и трансфер в Агру

После выписки из отеля у Вас будет возможность совершить покупки в Дели, а также посетить комплекс **Кутуб Минар**, на его территории расположен самый высокий кирпичный минарет в мире, а также первая мечеть, построенная на территории Дели, прекрасный образец индо-мусульманской архитектуры.

Затем Вы отправитесь в Агру – город, где находится знаменитый Тадж Махал.

По прибытии размещение, отдых и ночь в отеле Агры.

ПН: ЗНАКОМСТВО С АГРОЙ

05:30: Выезд из отеля для экскурсии в Тадж Махал на восходе солнца (точное время Вам сообщит гид, исходя из времени восхода солнца на Вашу дату)

Утром Вас ждет незабываемое свидание с **Тадж Махалом** в лучах восходящего солнца. Вы увидите этот символ любви и памяти, с изысканной резьбой, инкрустацией, создающими ритм и рифму в этой поэме в мраморе. Тадж – экстравагантная демонстрация любви, построенный по приказу султана Шах Джахана в память о его жене Мумтаз. Возвращение в отель на завтрак.

Позже Вы посетите Форт Агры – его могучие стены выстроены из красного песчаника, внутри – мраморные холлы, дворцы и залы для частных и публичных аудиенций, прекрасные сады в мусульманском стиле. Также Вы посетите усыпальницу **Итмад-ид-даула**, построенную императрицей Нур Джахан (женой Шахджахана) в память о ее отце в 17 веке. Эта небольшая мраморная усыпальница – предтеча Тадж Махала, где впервые была применена сложная работа по инкрустации мрамора – «пьетра дура». Ночь Вы проведёте в отеле Агры.

По желанию за дополнительную плату Театральное представление: Этим вечером у вас есть возможность увидеть музыкально-театральное шоу, повествующее историю возникновения архитектурного чуда Тадж Махал «Мохаббат де Тадж – Сага о любви». Яркие костюмы, музыка и танцы завораживают, а на сцене появляется самая большая в мире копия Тадж Махала (Возможность посещения - вопрос наличия шоу на дату)

ВТ: ТРАНСФЕР АГРА – ФАТЕХПУР СИКРИ - ДЖАЙПУР (240 км/5 ч)

10:00: выезд из отеля в Джайпур

После завтрака Вы отправитесь в Джайпур, столицу штата Раджастан, известный как «Розовый город» из-за цвета стен большинства зданий и домов в его старинных кварталах. Джайпур был основан Махараджей Саваи Джай Сингхом II в 1727 г. по проекту молодого

бенгальского архитектора Видхиадхара Бхаттачарья, в соответствии с канонами древнеиндийской архитектуры Шилпа Шастра.

По дороге Вы посетите **Фатехпур Сикри** – «город-призрак», покинутую столицу великого монгольского императора Акбара, построившего этот в город в честь суфийского святого Салима Чишти, предсказавшего ему рождение долгожданных сыновей. Город пробыл столицей империи Великих Моголов на протяжении 15 лет (1570-1586) и был оставлен из-за нехватки воды. Опустевший, но прекрасно сохранившийся дворцовый комплекс в Фатехпур Сикри является жемужиной монгольской архитектуры.

По прибытии в Джайпур – регистрация, отдых и ночь в отеле.

СР: ЗНАКОМСТВО С ДЖАЙПУРОМ
07:30 утра: начало экскурсии по Джайпуру из отеля

Этим утром – посещение величественного **Форта Амбер**, построенного в 16 веке. Ярко разукрашенные слоны в красочных пополах являются здесь экзотическим транспортом, помогающим добраться на вершину холма к форту (вопрос наличия). Также есть возможность подняться к форту на джипе или пешком. В Форте вас ждет незабываемая экскурсия по его залам, дворцам, холлам и садам.

Днем – посещение **Городского дворца Джайпура** и его музеев, хранящих коллекцию королевских предметов. Здесь Вы посетите музеи дворца, увидите коллекции королевских мужских костюмов, расшитых золотыми нитями шалей и шелковых сари, а также коллекцию оружия и галерею традиционной джайпурской миниатюры, написанной природными красками из минералов на рисовой бумаге и верблюжьей кости. Также Вы познакомитесь **с древней обсерваторией Джантар-Мантар** – обсерваторией под открытым небом, состоящей из огромных инструментов для наблюдения за небесными светилами. Именно здесь находятся самые большие действующие солнечные часы в мире Самрат Янтра (27 м). Затем вы остановитесь на несколько минут возле изумительного **Дворца Ветров (Хава Махал)**, построенного в 18 веке для королевских жен и состоящего из бесчисленного количества резных окошек и балкончиков.

Затем у Вас будет возможность познакомиться с джайпурскими ремеслами – изготовление украшений, красочных тканей, ковров и др., Вы понаблюдаете за работой мастеров и насладитесь шоппингом в этом городе красочных ремесел.

Вечером Вас ждет посещение **храма Бирла Мандир** – беломраморного индуистского храма Джайпура, ярко освещенного по вечерам, Вы увидите как священники проводят вечернюю церемонию аарти. Храм посвящен Вишну-хранителю (Нараян) и богине процветания Лакшми, поэтому этот храм также называют **Лакшми-Нараян**.

Ночь в отеле Джайпура.

По выбору за дополнительную плату – в гостях на ужине в индийском доме: Этим вечером у Вас есть возможность узнать больше о местном образе жизни и культуре за ужином в индийском доме. Проведите время, общаясь с хозяевами, узнайте больше об их жизни. У Вас также будет возможность попасть на индийскую кухню и познакомиться с секретами древнего кулинарного искусства. Хозяйка будет рада поделиться с Вами своими рецептами и советами по готовке (доплата 35 долл. на чел., должно поехать минимум двое).



ЧТ: ТРАНСФЕР ДЖАЙПУР-ДЖОДХПУР С ЭКСКУРСИЕЙ В САДЫ МАНДОРА (320 км/ 6,5 ч)

08:00: Начала трансфера из отеля в Джодхпур

После раннего завтрака – трансфер в Джодхпур, лазурный город Раджастана.

По дороге Вас ждёт посещение садов Мандора (в 9 км от Джодхпура), где на красивой скалистой территории живописно расположены чхатри (усыпальницы) бывших правителей Джодхпура. Усыпальницы были построены по аналогии с индуистскими храмами – это изящные строения с прекрасными резными колоннами и куполами, красивейший среди них посвящён Махарадже Аджит Сингху.

Продолжение трансфера. По прибытии в Джодхпур – размещение, отдых и ночь в отеле.

ПТ: В ДЖОДХПУРЕ. ТРАНСФЕР ДЖОДХПУР – РАНАКПУР – УДАЙПУР (260 км/6 ч)

08:00: Отбытие из отеля для экскурсии по городу и последующего трансфера в Удайпур

Этим утром Вы посетите **Форт Мехрангарх** 15го века, царственно возвышающийся над городом на скалистой горе. В стенах форта находятся великолепные дворцы – Моти Махал, Шиш Махал, Фул Махал, Силех Кхана и Даулат Кхана, впечатляющие образчики великолепной архитектуры. Около Форта находится также **Джавасвант Тхада**, группа изысканных **королевских усыпальниц** из белого мрамора.

После экскурсии – трансфер в Удайпур, столицу древнего княжества Мевар. Романтический, красивый город Удайпур имеет прекрасное расположение – на берегу озер Пичола, Фатех Сагар и Удай Сагар, у подножья гряды гор Аравалли.

По дороге в Удайпур Вы также остановитесь на экскурсию в известнейший **джайнский храм Ранакпура**. Построенный в 15 веке, этот храм известен своими грандиозными строениями, скульптурами и потрясающей резьбой по белому мрамору. Основной храм комплекса – Храм Чаумукха (Четерехликий Храм), имеет 29 залов, своды которых поддерживаются 1444 резными колоннами, рисунок резьбы ни одной из них не повторяется! *(Кожаная обувь и любые другие изделия из кожи не разрешены в храме, просим позаботиться о соответствии одежды и принадлежностей правилам храма заранее).*

Продолжение трансфера в Удайпур, прибытие, регистрация, отдых и ночь в отеле.

СБ: ЗНАКОМСТВО С УДАЙПУРОМ

08:00: Начало экскурсии по городу из отеля

После завтрака Вас ждёт экскурсия по Удайпуру. Посещение грандиозного **Городского дворца** Удайпура 16 века, одного из самых больших дворцовых комплексов Раджастана, в котором до сих пор находится резиденция нынешнего Махараджи, исторические отели, музеи и галереи, дворы, приемные залы, где и сейчас проходят королевские мероприятия; **Храм Джагдиш**, индо-арийский храм 17 века, посвященный божеству Вишну (Лакшми-Нараянан), хранителю Вселенной; **Сахелион-ки-Бари**, сад, созданный для жен махараджи, с прекрасными лужайками, прудами, мраморными слонами и фонтанами; **Багоре-ки-Хавели**, королевский особняк с музейной коллекцией предметов искусств Мевара, костюмов и

принадлежностей правителей Удайпура. Особняк, украшенный зеркальной мозаикой, имеет 100 комнат с балкончиками, террасами, двориками и коридорами.

Ночь в отеле Удайпура.

По желанию за дополнительную плату – круиз на лодке по озеру Пичола: Насладитесь круизом на лодке по девственным водам озера Пичола.

По желанию за дополнительную плату Экскурсия в храмы Эклингджи и Нагда: У Вас есть возможность посетить знаменитые храмы Раджастана, расположенные в городке Эклингджи (Кайлашпури). Это место получило своё название и стало популярным благодаря храмам. Храм Эклингджи – один из самых известных храмовых комплексов в Раджастане, посвященных индуистскому богу Шиве. Эклингджи, одно из воплощений Шивы, считается божеством меварских правителей.

Также Вы посетите местечко Нагда, где находятся храмы, посвященные Вишну, с искусными барельефами любовно-эротического характера, а также сценами из эпоса Рамаяна. Храмы Эклингджи и Нагда расположены в 22 км к северу от Удайпура.

ВС: ТРАНСФЕР УДАЙПУР - ПУШКАР (275 КМ/6.5 Ч). В ПУШКАРЕ

08:00: Отбытие из отеля в Пушкар

После завтрака – трансфер в Пушкар, город, где проходит известная верблюжья ярмарка раз в году в ноябре. Пушкар также является одним из пяти священных городов и центров для паломничества в Индии.

Прибытие в Пушкар и экскурсия по городу. Вы посетите священное **озеро Пушкар** и различные храмы города. Самый известный среди них – **Храм Брамь**, чуть ли не единственный храм мира, посвященный божеству-создателю индийского пантеона. Ночь в отеле Пушкар.

По желанию за доплату катание на верблюдах на закате с ужином: Этим вечером у Вас есть возможность насладиться катанием верхом на верблюдах на закате солнца в пригородном районе, а также культурным представлением, за которым последует ужин (не менее 2 чел, катание на верблюдах подлежит проверке возможности на дату).

ПН: В ПУШКАРЕ. ПОЕЗД АДЖМЕР - ДЕЛИ (15:45/22:40) [Выписка из отеля в 12:00]

После завтрака - утро в Пушкаре, отдых, свободное время.

Днем Вас ждет трансфер на ж/д станцию Адждмера, где Вы сядете на поезд-экспресс до Дели. Перед этим посещение известной мечети **Даргах Шариф**. Эта мечеть в Адждмере одно из самых важных мусульманских святынь в стране, которая почитается не только мусульманами, но и представителями всех других религий. Здесь находится гробница Хазрат Хваджа Мойн-уд-дина Чишти, суфийского святого, который пришел в эти края из Персии, чтобы посвятить свою жизнь служению людям и улучшению положения бедных и угнетенных. Святой был особо почитаем могольскими императорами Акбаром и Шахджаханом. Мечеть построена из белого мрамора, купола гробницы - позолочены. Миллионы паломников приезжают сюда, чтобы почтить память святого. **Мечеть Шах Джахана** – знаменитая мечеть, расположенная во внутреннем дворе Даргах Шарифа. Ее отличает необычный архитектурный стиль, высота в 41 метр и одиннадцать замечательных резных арок. Выполнена она из белого мрамора, по легенде, из того же, что и Тадж-Махал.

После посещения Дарга Шариф – трансфер на ж/д станцию и посадка на поезд до Дели.



Прибытие в Дели, трансфер в международный аэропорт для отбытия или в отель в Дели (ночь в отеле заказывается дополнительно) в зависимости от Вашей дальнейшей программы.

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО

- Размещение на основе ½ DBL (место в двухместном номере)
- Ежедневный завтрак в отеле
- Русскоговорящий гид:
 - Для группы размером менее 9 человек в каждом городе будет предоставлен местный русскоговорящий гид
 - Для группы размером более 9 человек будет предоставлен сопровождающий русскоговорящий гид
- Литровая бутылка минеральной воды на человека ежедневно в автобусе
- Билеты на поезд Аджмер - Дели, сидячий кондиционированный вагон
- Кондиционированный транспорт с шофером для всех трансферов и экскурсий
- Все текущие налоги

НЕ ВКЛЮЧЕНО

- Расходы персонального характера (чаевые, стирка, звонки, факс, интернет, напитки, плата за фото- и видеосъемку на монументах, медицинские расходы и пр.)
- Все, что указано в качестве доплаты (входные билеты в монументы, в т.ч. подъем на спине слона в Джайпуре. Если на дату не будет возможности подъема на слонах – будет предложен подъем на джипе)
- Внутренние и международные авиабилеты
- Платы за индийскую визу
- Любые другие услуги, не упомянутые как включенные

ЗАМЕЧАНИЯ

- Время начала экскурсий, указанных в программе может быть изменено в зависимости от погодных условий
- Регистрация и выписка из отелей обычно в 12-00 полудня
- Цена включает только то, что указано в программе
- Стоимость указана на человека, в долл. США, ½ DBL (место в двухместном номере)
- В случае отсутствия мест в указанных отелях будут предложены альтернативные отели того же стандарта